

指导教师：王燕萍

太原市骨干教师
迎泽区教学标兵
迎泽区教学能手

变身桃花的一天

2304班 张雨琪

一觉醒来，我竟然身在空中，我吓得惊声尖叫，旁边传来懒懒的声音：“叫什么叫，小桃，打扰了我的美梦！”我扭头一看，是一朵花，还好只是一朵花。什么！一朵花说话了？我又叫了起来，它在一旁不耐烦：“别叫了！你也是朵桃花，大惊小怪什么？”我更怕了，却不敢叫出来，我问它，为什么我变成了一朵花，它说不知道，不过，通常过了一天也就变回去了。环顾四周，原来这是我家楼下的小花园。这时，我的一颗心才放回肚子里，只要一天，那就好，既然什么都没做不了，我还是安分一点吧。

“哈哈哈，笑死了！”一阵声音吸引了我。低头看，两个女孩出现在桃树下，她们两个看起来亲密无间，叽叽喳喳一边走，一边吃零食。“咱俩要不也拍个照”，说着，两人便开始摆造型，兴致勃勃地拍了一张又一张，我在上方忍不住笑了，她俩的样子真可爱呀！

临近中午，树下又来了一对母子。母亲说：“儿子啊！咱们可得好好学习，长大以后才会有出息。”儿子抢过话头：“知道啦，妈，你都说了几千遍，耳朵都要起皮了！”母子俩都笑了起来。

母子俩走后，树下安静了很久都没人来，我在上面昏昏欲睡，好无聊。这时，一个意想不到的声音出现了——是我妈！她边走边嘀咕：“这孩子都出去一上午了还不回来，去哪了呢？”我抖动身子，偷偷地落在妈妈的帽檐上，妈妈还在自言自语：“这孩子真是不让人省心，饭也不吃。”我轻轻地笑了起来：我现在成一朵花了，还吃什么饭呀！

夏天的天气总是让人防不胜防，天空下起了小雨，妈妈边喊我的名字边在院子里寻找，突然脚下一滑，摔了一跤。这下，我也顾不上和她捉迷藏了，想着马上变回来，不能再让妈妈担心。雨水滴在我身上，我突然变回了人形，追在妈妈身后。妈妈扭头看见我：“你是反了天了，连家也不回！”语气很严厉，脸上却很开心，让我很感动。

“母亲啊！我是小花，你是大树，天上的雨点来了是谁为我打伞呢？”

评语：运用拟人手法，开头很活泼，吸引读者的兴趣，想象力丰富，情节生动，对人物的刻画细腻传神。

变身苍蝇的一天

2303班 王渝程

“哎呀，这《西游记》也太好看了吧，特别是孙悟空的七十二变，帅翻了！”“如果我也会七十二变的话，那就好了！”“我也不要要求有那么多的技能，哪怕我只会变一个，只变一天也可以呀！”我和小伙伴坐在树上畅想着，突然，一声大吼打破了寂静：“还不回来写作业吗？想让我给你写吗？”回头一看，朋友已经如闪电侠一般跑回去了，我赶忙从树上跳下来，可是，我的身体怎么突然变轻了？

我好像变成了苍蝇。

看着镜子中的200多只复眼，我差点吐了出来：“我怎么变成了苍蝇了！”这时，母亲走了出来，她的脸红红的，仿佛头上有一团怒火在燃烧，见到我不在院子里，她一边张望，一边吓唬：“我数到三，赶紧过来！”我下意识地朝着母亲飞了过去，她却挥挥手把我扇走了：“这苍蝇可真是讨厌！”说罢，她又返身回家去找我，将家里“巡视”一遍仍不见我的身影，她也慌了起来。

“轰隆隆”，天空的雷鸣声不绝于耳，一场倾盆大雨已蓄势待发，不一会儿，雨点如断了线的珠子般落了下来，路上的人纷纷跑着找地方躲雨，母亲却穿上雨衣，骑

上电动车，准备出去找我。我赶忙飞进她的雨衣下，看她冒着雨，一边呼喊着我的名字。这一刻，我感受到一股暖流在心头流动。

“哎呀！”因为下雨路滑，母亲骑得又快，她摔倒了，肘部也擦破了。这时，时间恰好到了整点，我又变回了自己，我赶紧扶起母亲往家走。此时，母亲的嘴中虽然还在一直埋怨，但我知道，这是对我的关心；此时，天气虽然很冷，我的心却很温暖；此时，雨水虽然很大，母亲的爱，在我心里，却如一朵灿烂的玫瑰。

评语：这篇作文具有较强的逻辑性和条理性，围绕亲情展开，衔接自然，使得整篇文章读起来非常流畅。故事情节跌宕起伏，引人入胜，展现了亲情的伟大和深沉，让人在思考中领略到生活的美好和真谛。

欢迎中小学教师与我们联系
电话：8222059 邮箱：tywbxz@163.com

变身记

太原市第三十七中学校东山校区初一 2303、2304班 好作文选登

变身小虫的一天

2304班 吕佳妮

阳光从窗帘缝隙中穿过，斜射在墙角。我伸了伸懒腰，揉揉眼穿好衣服。“啪”的一声巨响，我吓了一跳，咦，我怎么变成一只小虫了？周围的一切都在迅速变大。我飞出了客厅，突然想起今天是周末，不如去看看最近超火的“赢在起跑线”医院吧。

很快就飞到医院。进门的第一个房间是诊断室，我尾随一对母女溜了进去，听一个穿白大褂的医生看诊：“我会根据孩子的智商诊断，并开出处方，请稍等片刻。”只见医生一本正经地拿着诊疗仪在孩子身上比划，然后严肃地告诉那位母亲：“很遗憾，您的孩子智商偏低。”母亲露出了失望的神色。“不过，只要您出钱，我们保证让孩子考上名校，赢在起跑线。”母亲咬了咬牙：“为了孩子，花吧。”医生笑了笑，将处方递给母亲，让他们去下一个房间。

这对母女走后，又陆续进来几位患者，可医生的话却一模一样，我觉得有些不对劲，飞到了下个房间。

这个房间是喝“聪明汤”的，只准孩子进

入。房间里十分昏暗，一位护士对小患者亲昵地说：“小朋友，快把汤喝了，以后你就会变聪明啦。”小孩拿起瓶子，一饮而尽：“真好喝！有股牛奶的味道。”护士小姐姐又去招呼其他小朋友了，可我总感觉怪怪的。

对了，我不是有姐姐给我的透视镜吗？戴上透视镜一看，这哪是什么“聪明汤”，就是牛奶罢了，再细看那医生，他就是原来在校门口卖棉花糖的大叔呀。

飞出“医院”已是黄昏，太阳发出无力又微弱的光，看着家长们成群结队地来，又欢天喜地去让自己的孩子们“赢在起跑线”，我不禁摇摇头：“唉！”

评语：本文取材独特新颖，构思奇妙，并展开合适的想象，以小虫的视角，夸张地展现了一些社会怪象，语言生动活泼，字里行间透露出浓厚的生活气息，环境描写与主题紧密结合。本文突出了家长们望子成龙的迫切心理，以及由此而来的不良现象，极具讽刺意味。

变身雪花的一天

2304班 田思恩

窗外北风呼啸，天空中零星地飘落着一些雪花，似柳絮乘风漫天飞舞，让人赏心悦目。

看着窗外的雪花，我心头一颤。突然，妈妈的呵斥声传来：“快点写作业！”我想，若能变成这自由自在的雪花多好啊，就不用再被妈妈催着没完没了地写作业了。想着，想着，我缓慢地站起来，化身一片小雪花，融入窗外的一片片飞雪。

“哇！我变成雪花了！”我惊叹着。做一片雪花的感觉真好，我在蒙着轻纱的天空下，与小伙伴们共舞，时而乘风而起，时而又逆风而行。

“孩子，孩子你在哪儿？”时间流逝，我飞累了，躺在雪堆中休息，风中传来一丝微弱的声音，是妈妈！我在雪中大喊：“妈妈！我在这儿呢，您怎么穿这么薄就出来了！”但在这皑皑白雪中，我的声音是极小的。我望着焦急的妈妈，忍不住地心痛。她穿着单薄的衣裳，在寒风中焦急地呼唤我，我看见几丝白发从她的头发中露出来，那是被时间冲

刷的痕迹。白雪仙子轻吻她的发丝，我的眼泪在眼底打转。可我不知如何回到她的身旁。我真希望我的爱能照亮她，给她温暖的臂膀。

一阵风吹来，风姑娘将我送回了母亲身旁。“妈妈！妈妈！”我高叫道，刹那间恢复了原样。“孩子，这么冷的天，不要在外面逗留了，赶紧回家吧！”她的脸上绽开笑容，像一朵明媚的鲜花，何其灿烂。她将我拥抱，我与母亲携手归家。

母亲啊，您如冰雪仙子赠予我生命，教我如何顽强；母亲啊，您是荷叶，我是红莲，心中的风雨来了，除了你，谁是我在无遮拦天空下的荫蔽？

评语：文章主题明确，思路清晰，从一开始的想变为雪花，到最后体谅到母亲的艰辛，变回自己；运用空间转换，将自己想象成一片雪花，符合写作要求；善用修辞，语言优美。文章多处运用拟人、比喻、化用等修辞手法，语言清新，颇具文采。



编辑手记：

平平无奇的日子，也会因为想象的魅力而闪闪发光。本版4篇文章里，小作者们展开想象的翅膀，情节生动活泼，语言自然流畅，从中可以感受到母子（女）间的深情。但不约而同地，作者都流露出学业压力给自己、给家庭带来的影响。孩子们的心声，应当引发我们对孩子教育、成长的思考。